



## Уголовное дело в отношении работника милиции направлено в суд

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области уголовное дело по обвинению работника милиции в незаконном обороте наркотических средств направлено в суд

Ранее мы сообщали о возбуждении следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области уголовного дела по факту сбыта 24.01.2008 наркотических средств-марихуаны сотрудником полка ППСМ УВД г. Екатеринбурга.

Предварительным следствием установлено, что работник милиции, имея умысел на незаконный сбыт наркотических средств, приобрел у неустановленного следствием лица не менее 8,2 гр. марихуаны, что является крупным размером.

Приобретенное наркотическое средство он хранил в тайнике в микрорайоне Химмаш, г. Екатеринбурга. Реализуя свой преступный умысел на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, 24.01.2008 около 20-10 час. в районе ТРЦ «Екатерининский», незаконно сбыл наркотик лицу, участвующему в «проверочной закупке» не менее 5,37 гр. марихуаны за 1 000 рублей.

Преступный умысел, направленный на незаконный сбыт наркотических средств-марихуаны в крупном размере работником милиции не доведен до конца по независящим от него обстоятельствам по причине добровольной выдачи закупщиком наркотика работникам милиции.

В ходе следствия сотруднику милиции предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, п. «б» ч.2 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительное следствие по данному уголовному делу следственным отделом окончено. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением 25.03.2008 направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

27 марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712785>